
DUŠANU JEŽU 3. MESTO V TOKIU
Fotografska sekcija KUD Vide Pre-

garc se je v dobrih 15 letih delovanja
uspela kar krepko zasidrati v naši ob-
čini. tako da je mimo občinskih - tudi
»uradnih« - nalug začela usmerjati
svoje poglede prek meja ne samo ob-
čine, marveč tudi raesta in naše dr-
žave.

Med drugim je navezala zdaj že tra-
dicionalne stike z avstrijskimi foto-
klubi, že nekaj časa se odziva na med-
narodne razstavne razpise in je dosegla
že kar nekaj uspehov - o njih kaj več
kdaj drugič. Maja letos je pripravila
fotodelavnico Slovenski Kras 93 (17
udeležencev. tudi iz sosednje Av-
strije), jeseni bodo naši fotoamaterji
organizirali drugo državno razstavo
(prva - lani v Novi Gorici - je minila
premalo opazno) itn.

Letos marca pa je prizadevni pred-
sednik sekcije Dušan Jež poslal na raz-
pis Unescovega Azijskega/Pacifiškega
kulturnega centra (ACCU) v Tokiu tri
fotografije na temo DRUZINA. Sredi
maja je iz Tokia prejel odgovor, da je
devetčlanska mednarodna komisija do
predvidenega roka prejela 9.117 foto-
grafij iz držav Članic OZN - UNESCA.
komisija pa je izbrala 132 fotografij iz
prav toliko držav. Izšle bodo v poseb-
nem albumu, ki bo predstavljen konec
oktobra letos v Parizu. Tedaj pa bosta
izročeni tudi bronasta raedalja in
častno priznanje Dušanu Ježu z Vevč.

OdUkovano fotografijo je avtor na-
slovil Materina nočna skrb. Gre za ma-
terino tiho večerno prigovarjanje že
napol spečemu (ali prebujenemu) sinu.
naj se pred (med) spanjem še polula.
Avtor meni, da je fotografiji pripadlo
tretjo mesto na svetu ne toiiko zaradi
estetslcih načel kot zaradi vsebine - po-
dobe življenjskega sožitja v družini

v vsakem, na prvi pogled še tako vsak-
danjem »prepotrebnem« trenutku in
ne glede na to. na katerem kontinentu
ta družina živi. Kot Evropejcu mu nt
bilo lahko izbrati motiva. Posnetek je
eden izmed njegovih »spontanih« do-
sežkov. toliko pomembnejši. ker so
moderni »motorizirani« fotoaparati
amaterjem teže dosegljivi kot poklic-
nim. Še posebej je avtor opozoril na
črno-belo tehniko, ki v svetu dobiva na
veljavi.

Za konec pa še tole: fotuamaterji
v naši občini prevzemajo vedno večje
obveznosti in dosegajo vse opaznejše
uspehe, a pričakujejo tudi vedno večji
posluh za to njihovu vključevanje v naš
sodobni utrip. Uušanu Ježu pa seveda
iskrene čestitke k uspehu.
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